



DESORDEN. A pesar de estar colocadas las señales en la 49ª. Avenida Sur y Boulevard Venezuela, en las horas de mayor tráfico, nunca faltan motoristas irresponsables que las rebasan e ignoran. En ese lugar falta por concluir un pequeño tramo que ya resulta angosto para el tráfico y que, aunado a la irresponsabilidad de ciertos conductores, la falta de iluminación y señales adecuadas, pueden seguir provocando accidentes.

No Llega al Millón la Importación de Hortalizas

En El Salvador, el valor de la importación de semilla de hortalizas no llega al millón de dólares, en cambio la exportación de semilla de sandía a Guatemala pasa de los tres millones y medio de colones, dijo a EL DIARIO DE HOY el Sr. Gustavo Farrar.

Es en este sentido, agrega, que quiero referirme a la publicación hecha por el Banco Central de Reserva, cuyo título es: "Otros Bienes cuya Importación será Pagada con Recursos del Mercado Paralelo de Divisas". Allí se incluye el No. 292-05-00-00-Semillas

para sembrar: bulbos, tubérculos y rizomas de plantas productoras de flores o follaje, estacas, esquejes, árboles vivos y otras plantas.

Por otro lado, tenemos el melón que exportamos a los Estados Unidos, país que ha llegado a un acuerdo con los agricultores salvadoreños para que se siembre melón en el país. Precisamente han ido a aquel país algunas personas de cooperativas para arreglar la exportación de melón. También tenemos el tomate que aquí se produce de buena calidad.

En cambio sabemos que sólo de hortalizas, se importaron el año pasado de Guatemala 50 millones de

—Favor pase a la página 9.

Srita. Murillo Opina: La Mujer Debe Garantizar Futuro de Hijos con Amor

SANTA ANA. (W. Martínez h.). — "La mujer debe garantizar el futuro de sus hijos prodigándoles amor y sirviendo a su comunidad", declara la señorita Ercilia Carolina Murillo Gross, Reina de la colonia El Palmar, y candidata a Reina de las Fiestas Julias 1984/85.

Cumplirá sus 18 años el 2 de septiembre. Es hija del Dr. Raúl Antonio Murillo, abogado y notario y de doña Vilma Haydee Gross de Murillo, profesora de Economía Doméstica.

Ercilia Carolina realizó estudios de Prekinder y Kinder en el colegio La Asunción, de esta ciudad.

y todos los demás grados hasta llegar al segundo Año de Bachillerato que actualmente estudia, en el Liceo San Luis, de Santa Ana.

Dentro de su afición, dice Ercilia Carolina Murillo Gross, al ser abordada por EL DIARIO DE HOY, que le gusta la música moderna y la danza.

—Favor pase a la página 25.

Linares Ag. Expone en la Galería "Araujo"

(Por José Abelardo Díaz-Flores). — Pocas veces puede uno recrearse ante la manifestación artística de un nuevo valor. Pocas veces puede uno sentirse orgulloso de las manifestaciones que tiene a su alrededor, aunque éstas provengan de la imaginación y vivencia de un

pintor exageradamente joven.

Mauricio Linares Ag., ahuahapaneco, actualmente exhibiendo 25 cuadros en la Galería Araujo, impresiona con su fantástico mundo de puertas y ventanas, llenas de luz y

—Favor pase a la página 9.

Exposición de Arte al Carbón en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. — En la Casa de la Cultura se inauguró la exposición denominada "Arte al Carbón y la Tinta", evento al que asistieron alumnos de centros educativos y amantes de la cultura en esta ciudad.

Parte de los actos, fue la charla que el mayor e ingeniero Miguel Borja Gó-

mez, autor de la muestra exhibida, dictara sobre sus obras y su experiencia artística, en la que dice haber seguido los consejos de su padre.

Personas de la localidad han sugerido que el artista bien podría repetir su charla nuevamente en benefi-

—Favor pase a la página 9.

Oficinas en el Exterior

Otra Agresión para el Pueblo Salvadoreño

Como una nueva agresión para el pueblo salvadoreño que sufre las inclemencias de una destrucción material y una mortandad de sus hijos jóvenes, por parte de los grupos de izquierda, calificaron ayer varias personas entrevistadas por los periodistas sobre la información publicada por el diario La Nación, de Costa Rica, y reproducida en un cable de ACAN-EFE, por EL DIARIO DE HOY en su edición de ayer.

La información habla específicamente de las oficinas que los grupos de izquierda tienen en San José, Costa Rica y en México, D. F. donde se planifica la acción de los terroristas salvadoreños, se imprime propaganda, se recibe correspondencia para una radioemisora clandestina, que todo mundo sabe en Centro América dónde funciona, y de las personas, salvadoreñas y

extranjeras, que han hecho de la guerra en El Salvador una industria para poder vivir bien en el extranjero.

Una de las personas entrevistadas por los periodistas dijo que la Embajada de Costa Rica en El Salvador, cuando se escribió un artículo en el que supuestamente se ataca al ex-Presidente José Figueres, responde con ira.

—Favor pase a la página 25.

Gobernador Informa Sobre las Fiestas de Agosto

Estamos dando los primeros pasos para las actividades de la Feria Nacional y Fiestas Titulares de la ciudad de San Salvador, dijo el Lic. Luis Felipe Alam y Alam, Gobernador Político de San Salvador.

El Gobernador pidió la colaboración de los periodistas para que las actividades de las fiestas agostinas tengan el mejor de los éxitos. Se celebrarán del 10 al 16 de agosto.

Los festejos se iniciarán con el tradicional Correo que saldrá del reloj de flores hasta llegar al Palacio de los Deportes.

Por la noche se hará la

—Favor pase a la página 25.

2.000 Infractores en Charlas de Tránsito

Más de dos mil conductores que han infringido las leyes y reglamentos de Tránsito, han asistido hasta el momento a las charlas que se imparten en el auditorio del Departamento General de Tránsito, según informe oficial.

Pidió el Cnel. Bolaños, que estas pláticas de Tránsito y las recomendaciones que se den, sean transmitidas a las demás personas, pues sólo con la colaboración ciudadana se puede contrarrestar el considerable número de accidentes de tránsito que traen consigo pérdidas de vidas y daños que son de lamentar.

tes de tránsito que traen consigo pérdidas de vidas y daños que son de lamentar.

CAMPANA DE TRES FASES

El Cnel. Bolaños dijo que su Departamento se ha propuesto una campaña que comprende tres fases: primero, un período de charlas de prevención; luego, el llamado a la advertencia para que no incurran en infracciones y finalmente, será la de las sanciones, con la drástica que el caso amerita.

Carolyn Masear-García Dará Concierto el 12

La cultura es muy importante en cualquier país y en El Salvador, a pesar de ser tan pequeño, tenemos un gran tesoro nacional en la cultura, afirma Carolyn Masear-García, en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY.

En nuestro país existen valores en el campo de la cultura y a pesar que varios han emigrado, muchos otros continúan lu-

chando, como los maestros de la Orquesta Sinfónica, refiere esta joven pianista que ha puesto el nombre de El Salvador muy en alto con su desempeño musical.

Carolyn se presenta en concierto con la Orquesta Sinfónica, patrocinada por la Asociación Pro-Familia, este jueves 12 de julio en el Teatro Presidente.

La juventud debe tener

—Favor pase a la página 9.



MAURICIO LINARES AGUILAR, joven pintor ahuahapaneco.



BANDEJA DE PLATA. — Durante un agasajo ofrecido por el personal de la Corte de Cuentas al Dr. José Francisco Guerrero, le fue entregada una bandeja de plata por su retiro de la institución y por haber sido nombrado Fiscal General de la República. La entrega la efectuaron las señoras Guadalupe López y Dora Alicia Méndez Garay. El acto se efectuó en la Corte.



ENTREGAN PREMIOS. Directivos del Club de Leones "La Sultana", de Jardines de Guadalupe, entregaron los premios a los ganadores en la rifa que esa entidad realizó para recaudar fondos para las obras que hace el Club. El señor Francisco Lino Morataya, recibe el premio del primer lugar.